39 B  Sxiwo olKL1
=2l pole ousiile
o ok 095

by Al wll )l bbb

Olgie
Joli 9 2 yalol> 59 -590 S (wgse
- OF &0 30 paay S Slos
S
bl yai oy 143
Lazaly skl
By Ol 5570
sl sl

ol gl (Gigo 578

¥4+ e 10



&l p sl OLL pl 5l ...,wgﬁ!cw;@,bﬁwcﬁz{:,%\%;\rﬁt@g};&

.@\L}.&}nﬁ:}ﬁu&po@b
el ST Al S3L s 5



L



(Sl J g8 3550 Olysls Do ool GLaal LF LY Sy p3) Olsls St o 5 aal oy ol S



ELPEY



NS>

Lad <

@w}j‘)uﬁc*)béﬂpéuwylﬂ'juw&)jﬂ—)yuﬂ&Mbdli‘.id‘)b
50 b e D = P S CF S 530 3D S a3 Sl s (0 DL e 5 oS
. . Z 0 = . .

L o O 5 5 s (sla Shas ¢ 5155 L sSome 55— 590 wsSae S SO (S0 319



Calie (sla 4L 5 o8 G113 sl 3,087 s 4 ot (sla Do )3 4l es (sla o St Lo
‘agﬁwsuw,ﬁywémﬁﬁyu&.w\m;)\;om;u‘,eg)4?,:3),“3,\36,:\1,
il oz Y slee o&is J>

Ol Do ol 33 il iy Sae A ST sl ot SVslae ooy &K AT = b oS 5
Sylssmar = A7 LSS

SWS ol 53,0 3 s AT = b oK (5l s g pl o3 ekl IS Jdats b3 jane A ST I
.mfdogwtagwéuw;”;ms@\
)'\L;h;'-%.;;bw;ua\fw\o)@&i\j,\ﬁﬂémflx:ba@g)gﬁxm;u>ﬁj
b=Ah & sk 305 3505 Glh sl iz Shasl oA e Sl gla O g

i Olen ST o Bbo b5 ol 534S 61 X ils 53 ) AXA = A oS AsL o 5L X ST

1> Do pl 30 = XD s 513 515 (Gl A oy lo 6l pand o San 51 S

Ar = AXb=AXAh=Ah=b

LS o Gts Az = b oKas 31 ol

Lis 5 Byl Ol S AT = b Sy g0 pl 53 AXA = A & LiL s X T IS S s
AXb=1b g

3550 Shn Jguad 534S Sl odd ols jolastl SLLas § Coylas Ol 4 Jgl Jued casl OLL pl 5o
O 33 S ppai o Shoe Jli5 5 pibols 59 g0 sSan 093 Jud 55 05,8 o )l 3 osliza
(SLab 3 dalae i (gl Sas 6l 15 ol ot p g b 53 5 00 (2 13 g2 2550 b s



¢
£
£

oy

00

o1

S brdo parlao 9 L g
................................ Ca sl 5 6108 sl 1)

by CF 50 pocd S Khos Joldi 9 O palol> j9 -390 weke

....................................... dedas VY

.................................... Sl sblas vy
S g b Slad 1o paal b Koe Joli 9 Oalol> j9m-s90 wekre T

mxmn

....................................... dedes VY

.................................... el gllas Yy
iy

el 4 ow )y aoliolg






\J.aé
S Wado e lae 9 B3l g

TR Y-S SUSICI PO B

g oo oslizal i gbastes jlast bl pl s
bl Slee A*
Ssprose pSae Al
A G303 o S A”
A S5k o sSae AT
A cpilys o sSas AP
ASlse,; 4]
YsT S35 pb Jool> (z,y)
Ok clad H
Y 4 X 508 s sl Shes ples sl L(X,Y)
Sls (5L g5, 1S ast sls Kot hs 4o yome B(H)
nXxXn ga ik I,

eCr A



Y Slakie alin 5 3ty ) b

A i plesp R(A)

A o Fle (6 o sL2b RS(A)

A e Fle a3, p(A)

4 pais Cab o(a)

a4 s Cab 6<:.~L;l bl acco(a)

Sl (n s J b 53 5l ) 50 ad gl s 5 Gyl Jald iae
(OD(< et (SLRS) NN o &

(2,y) — (2, y) 5l 235X 5, Jos o b &S5 il Lol (6513 1 L &G X 0S7 5 53
1S gosbacwl X x X — C

(ax +by,z) = a(z,z) + by, 2) C 1b sa » s X 31z sy @ m» gl a (A

(r,x) € (+,00) X jlz Lile ol guie o sl a (=
X BN sh oodal S i (6l 5 St s O ¢S5 w0 g alies (gls  (slab a

LS A € X il el Ol sl

]| = /(z, z).
3 or okl s (sLd oSG wsb LIS [J2]] = (2, 2) 05 4 s S (S ke S (gL

(FD( s Shos) ¥ i &
Al asss podal LT X — Y S ail Ok WL Y 5 X oS 5

:v_,:gmt;u;&,ﬂmw,sﬁ,aﬁ@,ﬁ,xﬁz,x

T(ax + Bz) =aTx + (Tz.



Y Slekie eoalie 5 b3l iy ) et

(SNl Khos) KN o
o8 550 ookl SIS AT X Y s e aiib O ks gl Y 5 X oS 55

[l sl € X a slil 4 & gy sb 4 Al wsls sge > 0 b S

[A(z)[] < el

(Bl Khos) £.9.) iy %5
$S BELY,X) 554 pamin Sas ol KTA € LIX,Y) 5ail & ds slas Y 3 X o8

(O1g50g5 Khos) .0.1.) & &
2o a 0 8 Gaad) Olgng LA DX — X Sleedily Ok slad &K X oS 53

S Glo AT = A b s

(ol poad Khos) 1)) o &

el o dolaze s Klae &S GUo PP =P 3P =P sla b s 3 P Shes

28 S A San 8l ) B tle g Sle & mpdiede (il iy oS A Lo S
ST B 5 il 5

Bl 3 g sa s S (sla s le o3 516 8 503,88 sl O

il 28l 1y Jsens o sSas gla Sl I gl (Y

28 bas Jgeme pusSan 4 AiL 0y e Sae A B (¢

1y ) G s 4 g
ile (g Slo (A (gl 4B ass o sSan &S5 (Vg gl 0 AL oaon (gogSr0) Y1) iy g8



¥ Slekie eoalie 5 b3l iy ) et

(Y (E _yt 5ik0) ALY s 56
él:;” u“".’.J:L‘ QT 4 ny c..‘...f«\{ < A* = [a_ﬂ]nxm wi_;lﬁ A = [aij]an MJSLA C}J}n obL@J‘j

(o g Flo) AN Ly &
iy 8 (Bl ) ot o fL LA = AT S A (o Sl
Ol 399 DYoo) eV L W
S B aile cus jlocllizes g 4l s LA alie w5l a (ol 5 S 515 0L YA00 Jlo s 55,0
:ﬁu@jjﬁéud:bu),u{@@wﬂ;d;w,lﬁ,;Sgw!
ABA = A ()
BAB = B (Y
(AB)* = AB (¢

(BA)* = BA (F

(" 3959290 wgsxe) NN B &

ST B g5y Aslae slgr 55 8T B sl (s Sle A o 5l S5 4= 50 o sScae

(" &j‘)a ws&&o) AYa) TR
ﬁj‘bj&u).aolf,a:ﬁ@w}sb:al) Q)FQJQ\GGAM&J‘)JJ}QI)M

LS Bl

ab = ba (

'Penrose equation
"Moor-Penrose inverse
"Drazin inverse



> Slakie alin 5 3ty ) b

b="b"a (Y
a® = ba**t (v
k el oo e 2 ¢l

(2d w0 i ylo) ATV Lo

. s . - < & . 1 -
1SSy sk (il azils 5 g 9 B A5l X 1 g Lo o8 8358 eodasl pdy e sSe A e oo Sle

AB=BA=1,.

(S Slad) NN & &
oSl e slad (A e Sl 6w layls b g eds A 5 (555 5 slad A € CT olffa

MJ@QL:MRS(A) b.)bj.ﬁ:dnov\:.n\JA

(WD) N0V o &

&)J@&Lﬁa\ﬂhwizﬁléjbﬂétbﬁdgi
AxXA— A

(a,b) — ab

(a,b,c € A) a(bc) = (ab)c

(p—) SNV o &

&)}bw|a—>a*&C}:JAQ&&AF&”;Xﬂ@

a*=a , (ab)" =b"a"



Slekie eoalie 5 b3l iy ) et

a,be A » gl

3 s odeal ot &S (A, %) S
(e 23ps) VNN o
SVl 78 25 A s o505 S8
[[abl| < ||all|[b]]
g grodeal I o &G (A, L)) S DI s

(6 p) NAN iy 0

35 o odall IS FUL S 3l S S5 555 e el FUL e A3l S S e

(IWD(FBL p—x) NN o

S5k (0825 JolS 0 L Sl A e G FUL e
la*[ = flal ,  (a€A)
Wd WSS FLL o A o § e V] =) S sl sl by (o1 &S e A STo Dy

(P—C*) Joa gﬁg)}s

S5 sk Sl UL ek 6 - C
laal| = [|all"
(paie O Cado) Y1)

gla) ={ e C| A\ —a¢ Inv(A)}



v e alie 5 Ly ) b

(Jby paie) FYNN o

aa* :a*anl@!duJ;aeA 2

(b 4 paic) FYN) iy

wlo(a) Sesll bs Slacco(a)  + ¢ acco(a) Sl bsaia € A jae

sa € AP Z) Lis 3 Slad = aTaolisTmijﬁ)yﬂJ\iuﬂjgma €A S YN A

al =aP
" 25 anerl o (A]) o & STl - LSS

sl et € A S Ly Sla€ A FON.Y 4

. s anl o (AD g o & U 6 DL
o3l 3 oKT 08l Jle 5 b 4o € AST LYY anlad

" 355 anl o (A oo o 4 U1 6 Lot

iy S ata S by Sl 550 pdy S A O S Sla e TV 40

3&)}0&‘)J(IEATJ?‘}MQ@}\);
QTZ(G*G)DG*:CL*(GCL*>D

u 5 aln ((A]) oo o s DU G5 0 OGS



Slekie eoalie 5 b3l iy ) et

5l e ) s S se 3 a € A US55 YA 4id

ata = aat ()
ac AP | af =dP (¥

ol o3l s a (¥
bﬁw‘f([/\])e-fﬁé')u‘&‘j .C’-’LQS"
(@) = (aP)* ya* € AP J&Ta € AP $1 .¥A.0.) decdd

.:,iuq-\ﬁ([A])cq-f@leﬁ\Lg‘ﬁ NG|

(ab)D Q)M‘)J .CLD,bD c AD &)}b MLAJ‘ Ls;ﬁbub—;.,a‘.&(hbéfﬁ .Y".\.\ M

(ab)D = anD 9 J)\é S99

)ﬁ%‘f([/\])@f‘b&\ﬁ\&‘j .C-’l.;'

(AB)P = A[(BA)"]'B

.3}.&4&?4,4([\‘])6-}«:4{@\.;\&‘){ NG|



v Jes

JoW 9 2 yalol> 59 yy-590 (wgsne
by CF 30 paad Sy Sos

dodo V.Y

K—C*diiAjH‘_;}))lv\ﬂ;uh;(_;l.aﬂp‘_gw‘_;wa(H)ccaﬂl:.&swﬂmfub}

:MJ@)\} Asbe S

P(H)={pe B(H); p'=p=p"}

PA) ={peA;p =p=p*}

Conl b 4 a e AiLo(a) L,Sziwlaujacca(a)5@#%&0(@;@6.4@5&;

AsL RN a) = (Ae—a) ,'t_.ﬁa;&“;f\»vup@hs@f\@\&w,. ¢ acco(a) 5
AaL R(Asa) leste s ¢ STl v Sl sl bba ol Sl s

7 7o O 53 s p s o Slas U5 5 05 Joolo 5 a5 SSan o o 153

o Sxe DG 3P —q SV i 5 SVl 555590 pdy rsSan DY — gD b (o O open 0iSs

B S e o



\e Usﬁ—c*)Jﬁ}@’&&&&hﬁ);ﬁﬂl&&jjﬂ—)}»w}&» .YJ«A.%

Lol sblad YUY

a+bo&KTab* =+ = a*h 51 .4l 5,550 pdy wsSmea,b € A LS 5 5[10] VLYY duiad

.(a—i—b)T:aT—l—ijo;Mljjﬁ—)yﬂJ\iw}&

Sl kST o Bl a b (81 55 50 o San 5 dslas sl s3al BT ST b L L OLST

13 Jsl Sl (o

(a+b)(a' 4+ b")(a+b) = aa’a + aa’d + ba'a + ba'b + abla + ab’™ + bbTa + bb'b

013 3500 Sl e sSas ol 51 S Gk b

a' = (a*a)'a* = a*(aa*)T (\.Y)

aa'b = a(a*a)’a*b
els M saalb =+ mab® =+ = a"b Sl 55 Gb L
ba'a = ba*(aa*)'a = (ab*)*(aa*)'a =
ba'h = b(a*a)Ta*b —
ab'a = ab* (bb*)'a =
ab™b = ab*(bb*)'b = +

bb'a = b(b*b)'b*a = b(b*b)T(a*b)* =



AR Usﬁ—c*)Jﬁ}@’&&&&hﬁ);ﬁﬂl&&jjﬂ—)}»w}&» .YJ«A.%

(a+Db)(a" + b (a+b)=a+b

:r..:.)bcjbwu-w)ﬁ&‘ﬁ

a’ +bf(a +b)a’ + b = alaa’ + a'ab’ + a’ba’ + a'bb! + blaal + bTab’ + bibat + bTbbT

:VJ“J‘J\'* @‘)&blﬁ‘

atabl = a'ab* (bb*)" =
a'ba’ = (a*a)ta*ba’ = +
a’bb’ = (a*a)ta*bb’ =
blaa® = (0*b)b*aa’ = (b*b)(a*b)*a’ = +
blab* (bb*)T = +

bTbCLT _ bTba*(aa*)T — bT(ab*>*(aa*)T —

(a" 4+ 0" (a+b)(a" +b") = a + bl
| .3?@@[34{@)‘5&:)':5&)433[&5‘9:
o(ab) \ {+} = o(ba) \ {+} sl 5 a,b €A S 55 (M) NIV 48

AL pdy e San ) —ba ST kb 5 SVl pdy e San \ —ab Sl 530,60 € A ls L DL

N (@b) \ {+} = 0(00) \ {+} € 5y s 6550 o 21 31 5 Tl ) + b



